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Proceso de solicitud para cursos de WACE en idiomas – Información para padres o tutores
Todos los estudiantes que deseen matricularse en un curso de idiomas de WACE deberán enviar una Solicitud de permiso para matricularse en un curso de idiomas de WACE (Solicitud para cursos de idiomas) a la School Curriculum and Standards Authority (the Authority) [Autoridad de Currículo y Estándares en las Escuelas (la Autoridad)] a través del portal de estudiantes (https://studentportal.scsa.wa.edu.au). 
Los estudiantes completan la Solicitud para cursos de idiomas mientras cursan el Año 10*.
Para completar la Solicitud para cursos de idiomas, el/la estudiante necesitará usar una computadora, ya sea en su casa o en la escuela. Si tiene alguna pregunta, hable con el/la profesor/a de idiomas o la administración de la escuela para recibir ayuda.
Información requerida
El/la estudiante deberá proporcionar la siguiente información: 
· Las escuelas a las que ha acudido cada año escolar desde el preescolar.
· Informes escolares de los años en los que acudió a la escuela fuera de Australia.
· Los países en los que ha vivido previamente.
· Los países que ha visitado, a los que ha viajado o en los que ha estado de vacaciones, incluyendo el motivo de viaje y la duración de cada visita en esos países. Esto incluye únicamente países en donde se hable el mismo idioma para el que está presentando la solicitud.
· El primer idioma o idiomas en que aprendió a hablar.
· Cualquier otro idioma que pueda hablar, leer y escribir.
· El idioma o idiomas en el que habla con su padre/madre o tutor, hermanos y amigos.
· El idioma que habla su padre/madre o tutor.
Documentos de evidencia 
El/la estudiante necesita proporcionar una fotografía o escaneo de los siguientes documentos y subirlos adjuntos a su solicitud:
· Formulario de Reconocimiento de padre/madre o tutor cumplimentado (obligatorio).
· Página de identificación del pasaporte si nació en otro país o si ha vivido fuera de Australia.
· Informes escolares del extranjero si acudió a la escuela fuera de Australia.
· Registros de sus movimientos en el extranjero, si ha vivido o viajado con frecuencia a países o lugares donde el idioma que se habla es el mismo para el que está presentando la solicitud (si la Autoridad lo solicita).
Puede encontrar más información acerca del proceso de solicitud para cursos de idiomas en la página de Internet de solicitudes para cursos de WACE en idiomas (https://www.scsa.wa.edu.au/sirs-and-srms-info/srms-information/wace-language-applications).
* Esto también corresponde para estudiantes de idiomas con habilidades notables o adelantados del Año 9 que estén solicitando tomar un curso de idiomas de Año 11 mientras estén cursando el Año 10.
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