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Quy trình nộp đơn ghi danh học ngôn ngữ tại WACE Language – Thông tin dành cho phụ huynh/người giám hộ
Tất cả học sinh muốn ghi danh một khóa học tại WACE Language phải nộp Đơn xin phép ghi danh khóa học tại WACE Language(Đơn ghi danh học Ngôn ngữ) cho Cơ quan Tiêu chuẩn và Giáo trình Trường học (Cơ quan) thông qua cổng thông tin học sinh(https://studentportal.scsa.wa.edu.au). 
Học sinh phải hoàn thành Đơn ghi danh học Ngôn ngữ khi đang học Lớp 10*.
Để hoàn thành Đơn ghi danh học Ngôn ngữ, học sinh sẽ cần sử dụng máy tính ở nhà hoặc ở trường. Nếu bạn có bất kỳ thắc mắc nào, hãy nhờ giáo viên Ngôn ngữ hoặc ban quản lý nhà trường giúp đỡ.
Thông tin yêu cầu
Học sinh cần cung cấp các thông tin chi tiết sau: 
· trường học theo học hàng năm từ Mẫu giáo
· báo cáo trường học trong những năm học ở trường bên ngoài nước Úc
· các nước mà học sinh đã từng sống trước đây
· các nước mà học sinh đã từng đến thăm/du lịch/nghỉ mát trước đây, bao gồm lý do và thời gian của chuyến thăm trong nước đó. Điều này chỉ bao gồm các nước có ngôn ngữ được sử dụng giống với ngôn ngữ mà học sinh đang nộp đơn
· ngôn ngữ đầu tiên học sinh học nói
· ngôn ngữ khác mà học sinh nói, đọc và viết
· ngôn ngữ mà học sinh nói với cha mẹ hoặc người giám hộ và với anh chị em và bạn bè
· ngôn ngữ mà cha mẹ hoặc người giám hộ của học sinh sử dụng.
Tài liệu hỗ trợ 
Học sinh cần cung cấp ảnh chụp hoặc bản quét các giấy tờ sau để tải lên đơn ghi danh học:
· mẫu đơn Xác nhận của Cha mẹ/ Người giám hộ đã hoàn thành (bắt buộc)
· trang nhận dạng của hộ chiếu, nếu học sinh sinh ra ở một nước khác hoặc đã sống bên ngoài Úc
· báo cáo về trường học ở nước ngoài, nếu học sinh đã học ở trường bên ngoài Úc
· hồ sơ di chuyển quốc tế, nếu học sinh đã từng sống hoặc thường xuyên đi đến các nước hoặc địa điểm có ngôn ngữ sử dụng giống với ngôn ngữ mà học sinh đang nộp đơn (nếu Cơ quan có thẩm quyền yêu cầu).
Thông tin thêm về quy trình nộp đơn ghi danh học ngôn ngữ trên trang mạng đơn ghi danh học tại WACE Language (https://www.scsa.wa.edu.au/sirs-and-srms-info/srms-information/wace-language-applications).
* Điều này cũng áp dụng cho học sinh có năng khiếu và tài năng/học sinh có khả năng ngôn ngữ tăng tốc ở Lớp 9, những người sẽ nộp đơn ghi danh học khóa Ngôn ngữ Lớp 11 khi đang học Lớp 10.
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